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Отже, автоматизація процесів обліку – це невід’ємна частина 
цифровізації бізнесу, що веде до значного підвищення його ефектив-
ності та конкурентоспроможності на ринку. Особливо важливою 
автоматизація обліку стає в умовах економічного волатильного сере-
довища, де раціональне керування фінансовою діяльністю є ключо-
вим фактором успіху. Впровадження автоматизованих систем обліку 
дозволяє компаніям адаптуватися до мінливих умов ринку, підвищу-
вати свою стійкість та забезпечувати довгостроковий розвиток. 
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інформатизації діяльності суб’єктів господарювання з кожним роком 
все збільшується та зростає. Світовий тренд діджиталізації і нові 
економічні реалії спонукають керівників підприємств більш активно 
шукати засоби та способи для підвищення ефективності власного 
бізнесу. 

Отже, при прийнятті будь-якого економічного або та конкурент-
ного рішення, необхідна основа, а це є інформація, а інформаційні 
технології – це сучасний та ефективний інструмент її отримання. 
На сьогоднішній день інформаційні технології нерозривно пов’язані з 
системою управління, оскільки є єдиним ефективним інструментом 
інформаційного забезпечення прийняття управлінських рішень. 
За допомогою автоматизованих систем управління підприємством є 
можливість в оперативному режимі обліковувати та контролювати 
діяльність всіх структурних підрозділів, виконання поставлених зав-
дань і досягнення ключових показників діяльності бізнесу. Програмні 
засоби, покликані забезпечити управлінський персонал актуальною, 
адресною, повною, корисною та порівнянною інформацією, полег-
шити процес прийняття виважених управлінських рішень. Але, незва-
жаючи на потужні розробки у сфері програмного забезпечення 
автоматизації бухгалтерського обліку, світові тенденції й реалії існу-
вання бізнесу в умовах пандемії та війни вимагають впровадження 
більш ефективних технологій. 

Велика кількість науковців та дослідників здійснили вагомий 
внесок у вивчення, запровадження та використання інформаційних 
систем автоматизації бізнесу. Але залишається коло невизначених 
питання щодо ефективного використання та впровадження інформа-
ційних систем на вітчизняних підприємствах. Особливої уваги потре-
бує дослідження питання впровадження сучасних інформаційних 
технологій бізнесу, зокрема, хмарних. Не зважаючи на те, що відбу-
вається постійне удосконалення та з’являються нові рішення щодо 
програмного забезпечення бухгалтерського обліку, світові тенденції 
вимагають використання в фінансово-господарській діяльності під-
приємств сучасних інформаційних хмарних технологій. 

Відповідно до офіційних статданих даних по Україні спосте-
рігалася тенденція до зростання кількості господарюючих суб’єктів, 
які були задіяні у інформаційно-комунікаційних технологіях. В період 
з 2018 р. по 2020 р. спостерігалась тенденція до зростання, до рівня 
1 973 652 суб’єктів господарювання. Проте 2021 р. показав негативну 
динаміку, 1 956 320 суб’єктів (Державна служба статистики України, 
2022). Показники 2022-2023 рр. поки що не розраховувались, але 
вони, нашу думку, будуть негативними. Пандемія «COVID», 
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повномасштабне вторгнення рф, втрата частини територій, вимушена 
міграція населення з ТОТ, релокація бізнесу змусили суб’єктів 
господарювання шукати нові шляхи управління бізнесом. Так, на 
ринок виходять хмарні технології (ХТ), які забезпечують віддалений 
доступ до інформації та можливість управління бізнесом. 

ХТ – це спроектоване та надане у комерційне користування 
віртуальне програмне середовище (сервери, комп»ютери, сервіси), 
розгорнуте у хмарі на базі обчислювальних потужностей, що розмі-
щені у дата-центрах провайдера хмарних сервісів. Це технології 
зберігання та роботи з даними он-лайн в хмарі, а не на жорсткому 
диску комп»ютера чи ноутбука. Доступ до програм через хмару 
забезпечує вільний потік інформації, незалежно від того, де знахо-
диться користувач і який пристрій він використовує. Хмара також дає 
внутрішнім і зовнішнім користувачам можливість доступу до даних 
про діяльність підприємства, полегшуючи спільну роботу й обмін 
інформацією. Дані технології націлені на вирішення наступних 
завдань: забезпечення можливості роботи з файлами на кількох при-
строях: можливість їх редагування без перенесення з одного пристрою на 
інший, без необхідності піклуватися про сумісність програмного 
забезпечення; забезпечення можливості групової роботи з файлами; 
вирішення проблеми обмеженого об’єму жорсткого диску комп’ю-
тера або флешкарти та технічних обмежень пристроїв для здійснення 
відповідних обчислень; питання використання ліцензованого про-
грамного забезпечення (Любимов, 2019, с. 41). Отже, ХТ уособлюють 
концепцію надання ІТ-ресурсів у вигляді послуг. 

ХТ поділяють на декілька основних категорій за типами послуг, 
що надаються: 

− IaaS (Infrastructure as a Service) – модель надання користувачу 
комп»ютерної інфраструктури як послуги; 

− PaaS (Platform as a Service) – модель надання користувачу 
інтегрованої платформи для розробки, тестування, розгортання й 
підтримки веб-додатків як послуги; 

− SaaS (Software as a Service) – модель надання користувачу 
програмного забезпечення, за якої постачальник надає замовникам 
доступ до програмного забезпечення через веб-інтерфейс, клієнт чи 
мобільний додаток (Любимов, 2019, с. 41). Останніми роками саме 
модель SaaS є головним трендом у розробці облікового програмного 
забезпечення, яка реалізується або шляхом адаптації традиційних 
прикладних програмних продуктів до хмарних рішень, або через 
створення нових сервісів, які передбачають надання послуг лише на 
основі ХТ. 
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Особливі аспекти діяльності підприємств в сучасних умовах 
господарювання, вимагають від бізнесу заміни програмних продуктів 
автоматизації бізнес-процесів. При виборі програмного продукту 
доцільно враховувати такі критерії: базовий функціонал програми; 
оперативність відображення змін законодавства; зручність інтер-
фейсу; технічна підтримка партнера; можливість експорту-імпорту 
даних з іншими програмними продуктами; захищеність системи від 
внутрішніх користувачів та зовнішніх факторів; масштабованість; 
вартість та порядок ліцензування. Чітко налагоджені та найбільш 
доцільно підібрані хмарні програмні продукти, з інтеграцією елек-
тронного документообігу та звітності, для автоматизації бізнес-
процесів забезпечують найвищу ефективність управління підприєм-
ством в цілому та організацію облікового процесу зокрема. 

Отже, використання в діяльності підприємств сучасних інфор-
маційних технологій є одним із пріоритетних напрямів їх розвитку. 
Впровадження ХТ відповідає вимогам сьогодення, які продиктовані 
розвитком інформаційних технологій та обставинами сучасного 
бізнес-життя. Застосування новітніх технологій вимагає реорганізації 
обліку на підприємстві, призводить до автоматизації окремих сфер 
професійної діяльності і ставить завдання щодо здобуття ними нових 
навичок і вмінь. В свою чергу, значні технологічні та інформати-
заційні зрушення, що спричинені цифровізацією економіки, а також 
зростання інформаційного потенціалу економічного простору, стиму-
люють модернізацію бухгалтерської науки, сприяють розвитку орга-
нізації та методології облікового процесу, актуалізують проблему 
позиціювання облікової системи й підвищення престижу професії 
бухгалтера. 
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